

Rev Panam Salud Publica

2017, 41

Erratum

2016;39(3):142-8

Se ha retirado la referencia indicada debajo y se han reenumerado las referencias restantes:

19. Larochelle JM, Ghaly M, Creel AM. Clinical pharmacy faculty interventions in a pediatric intensive care unit: an eight month review. *J Pediatr Pharmacol Ther.* 2012;17(3):263-9.

2016;39(5):269-73.

Se ha incluido la autora: Raquel Méndez, Organización Panamericana de la Salud, República de Argentina

2016;(40)5:363-70

1) pg. 363 tiene como afiliación para la autora Lisette Irarrázabal: School of Public Health, University of Illinois at Chicago, Chicago, Illinois, United States of America.

Se ha cambiado a:

School of Nursing, Pontificia Universidad Católica de Chile, Santiago, Chile

2015;38(3):217-25

Se ha cambiado el nombre de un autor. Donde dice: Ricardo Ponce de León

Se ha cambiado a: Roldofo Gómez Ponce de León

2015;37(6):395-401

1) pg. 395 Dice:

Resultados. Al inicio del estudio, 538 (62,7%) mujeres usaban píldora combinada y 281 (32,8%) no utilizaban ningún método anticonceptivo.

Debe decir:

Al inicio del estudio, 390(47,8%) mujeres usaban píldora combinada y 113 (13,2%) no utilizaban ningún método anticonceptivo.

2) pg. 395 Dice:

Antes de recibir asesoría, las mujeres mostraron una preferencia por la píldora (62,7%), seguida por el anillo intravaginal (28,4%) y el parche transdérmico (14%).

Debe decir:

Antes de recibir asesoría, las mujeres mostraron una preferencia por la píldora (53,5%), seguida por el anillo intravaginal (14,1%) y el parche transdérmico (6,8%).

3) pg. 397

Se ha indicado la cita que corresponde al cuadro 3 en el texto.